



పతాక ఘట్టాల్లో 'పుష్ప-2'

విడుదల అలసత్తు అవుతున్నా... 'పుష్ప 2' శ్రేణి మాత్రం అంతకంతకే పెరుగుతూనే ఉంది. టీజర్ తో పాటు విడుదలైన రెండు పాటలకు అనూహ్యమైన స్పందన రావడంతో సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెరిగాయి. దేవత్రీ సంగీతం, చంద్రబోస్ సాహిత్యం, బన్నీ స్టైల్, సైన్స్, రకీష్ అందవందాయి... వీటన్నింటికీ అందరూ ఫిదా అయిపోతున్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ ఆర్.ఎఫ్.సిలో భారీ వ్యయంతో నిర్మించిన సెట్ లో ఈ సినిమా పతాక సన్నివేశాలను దర్శకుడు సుకుమార్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సీక్వెన్స్ సినిమాకే హైలైట్ గా ఉండనుం డని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. డిసెంబర్ 8న విడుదల కానున్న ఈ చిత్రం మైత్రీ మామిగ్నే కర్నూ, సుకుమార్ రైటింగ్స్ బ్యానర్లపై తెరకెక్కుతున్నది. నవీన్ ఎన్.సి, వై.రవిశంకర్ ఈ చిత్రానికి నిర్మాతలు.

ప్రభాస్ తో జోడిగా?

చిత్రసీమలో కొన్ని కాంట్రీస్ మన్స్ ఎప్పుడూ కొత్తగానే అనిపిస్తాయి. అలాంటి వాటిలో ప్రభాస్-త్రిష జోడీ ఒకటి. వెండితెరపై హిట్ షియర్ గా గుర్తు పుతచ్చుకుంటుంటే జంట. వారిద్దరు కలిసి నటించిన 'వర్షం' 'బుజ్జిగాడు' 'పార్లమెంట్' చిత్రాలు అభిమానులను ఎంతగానో అలరించాయి. ముఖ్యంగా 'వర్షం' సినిమాలో ప్రభాస్, త్రిష మధ్య వుండిన కెమిస్ట్రీని ఎప్పటికీ మరచిపోలేం. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ హిట్ పెయిర్ మరోసారి ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలిసింది. సంధీపరెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ 'స్పిరిట్' చిత్రంలో సటింబ బోతున్న విషయం తెలిసింది. ఇందులో ప్రభాస్ పోలీస్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ సినిమాలో త్రిషను కథానాయికగా ఖరారు చేయబోతున్నారనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ఈ విషయంలో ప్రాథమిక చర్చలు పూర్తయ్యాయని, త్వరలో అధికారిక ప్రకటన వెలువడుతుందని అంటున్నారు. ఈ విషయం చివరలో 'స్పిరిట్' సెట్స్ మీదకు వెళ్లనుందని సమాచారం. ఇదిలావుండగా ఇటీవలే త్రిష 'బ్యూటీ' సిరీస్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఇందులో ఆమె అభినయానికి ప్రశంసలు లభిస్తున్నాయి.



చుట్టమల్లె చుట్టస్తావే తుంటరి చూపు..

ఎన్టీఆర్ 'దేవర్' సినిమా మ్యూజికల్ ప్రమాదాన్ని మేకర్స్ వేగవంతం చేశారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమాలోని తొలిపాట 'ఫియర్ సాంగ్' మాస్ ప్రేక్షకుల్ని విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. సోమవారం రెండోపాట విడుదలైంది. 'చుట్టమల్లె చుట్టస్తావే తుంటరి చూపు.. ఊరికే ఉండదు కానీ.. అప్రమాదం నీ లోకమే నా మైమరపు.. చేతనెతే నువ్వే నన్నా.. అంటూ హీరోయిన్ పాయింట్ ఆఫ్ వ్యూలో సాగే ఈ పాటను రామజోగయ్యశాస్త్రి రాయగా, అనిరుద్ స్వరపరిచారు. శిల్పారావు అలపించారు. కథానాయికుడిపై తనకున్న ప్రేమను కథానాయిక ఆవిష్కరించేలా సాహిత్యం, చిత్రీకరణ సాగింది. ఎన్టీఆర్, జాన్వీకపూర్ లెప్పై మోస్ట్ లామూటికీగా దర్శకుడు కొరటాల శివ ఈ పాటను తెరకెక్కించినట్లు తెలుస్తున్నది. రత్నవేలు చాయాగ్రహణం విజయ్ వండర్ గా సాగింది. ఈ పాటలో ఎన్టీఆర్ స్టైలిష్ గా కనిపిస్తుంటే, జాన్వీ గ్రామర్ అవతారంలో యూవ్ అకట్టుకునేలా ఉంది. రెండు భాగాలుగా ఈ సినిమా రూపొందుతున్న విషయం తెలిసింది. సెప్టెంబర్ 27న 'దేవర్ 1' విడుదల కానుంది. సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మిట్టిలినేని సుధాకర్, హరికృష్ణ, కె.నిర్మాతలు. నమరూప: నందమూరి కల్యాణ్ రామ్.

రెండు భాగాలుగా 'వీడి 12'

విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గొతమే తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో ఓ యాక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. 'వీడి 12' పర్వంగా టైటిల్ తో రూపొందిస్తున్నారు. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై సూర్యదేవర్ నాగవంశీ నిర్మిస్తున్నారు. పక్కే ఏడాది మార్చి 23న విడుదల చేయనున్నట్లు ఇటీవలే నిర్మాతలు ప్రకటించారు. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ అభిమానుల్లో అంచనాలను పెంచింది. తాజాగా ఈ సినిమా గురించి ఓ ఇంటర్వ్యూ ఆఫ్ డే టీను అందించారు నిర్మాత నాగవంశీ. రెండు భాగాలుగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నామని తెలిపారు. 'రెండు పాట్లకు సరిపోయే కంటెంట్ రేడిగా ఉంది. దర్శకుడు గొతమే తిన్నసూరి కథను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. మొదటి భాగం ఫలితం ఆధారంగా రెండో భాగం నిర్మాణం గురించి ఆలోచిస్తాం. ఈ సినిమా భారీ విజయం సాధిస్తుందనే నమ్మకం ఉంది' అన్నారు. ఈ సినిమాలో విజయ్ దేవరకొండ పోలీస్ అధికారి పాత్రలో కనిపించనున్నారు.



మెకానిక్ రాకీ రాగాలు

విశ్వక్ సేన్ నటిస్తున్న కామెడీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'మెకానిక్ రాకీ'. మీనాక్షి చౌదరి, శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ కథానాయికలు. రవితేజ ముఖ్యపాత్ర దర్శకుడు. రామ్ తాళ్లూరి నిర్మాత. అక్టోబర్ 31న దీపావళి కానుకగా సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ఈ సినిమా ప్రమాదాన్ని వేగవంతం చేశారు. ఇందులో భాగంగా ఈ సినిమాలో 'గుల్లెడు గుల్లెడు..' అంటూ సాగే తొలి పాటను ఈ నెల 7న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. సోమవారం ఈ పాటకు సంబంధించిన పోస్టర్ కూడా విడుదల చేశారు. విశ్వక్, మీనాక్షి చౌదరిపై ఈ పాట చిత్రీకరించినట్లు పోస్టర్ చెబుతున్నది. ట్వియాంట్ లో అమ్మో ఠీగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో నరేష్, వైవా హర్ష, హర్షవర్ధన్, రోడ్ డి.పి.ఎం. ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మోహన్ కాట సాని, సంగీతం: జేక్ బిజోయ్, నిర్మాణం: ఎన్ ఆర్ టీ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్.



స్వేచ్ఛ కోసం చేసే పోరాటం

'పా రంజి' నా అభిమాన దర్శకుడు. ఆయనకు సినిమా చేయాలని ఎప్పటి నుంచో ఆనుకుంటున్నా. యూనివర్సల్ ఆఫ్ ది ఇన్ ఫర్ ఇది. ఇందులో స్వేచ్ఛ కోసం చేసే పోరాటం ప్రధానాంశంగా ఉంటుంది' అన్నారు చియాన్ విక్రమ్. ఆయన కథానాయికుడిగా నటించిన 'పా రంజి' తం గలాన్ ఈ నెల 15న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. పా రంజికి దర్శకత్వంలో పీరియడిక్ మూవీస్ తెరకెక్కించారు. సోమవారం జరిగిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో విక్రమ్ మాట్లాడుతూ 'బంగారం వెలుతురు ఈ కథ నడుస్తుంది. అసమానతలకు గురైన ఓ తెగ స్వేచ్ఛ కోసం ఎలాంటి పోరాటం చేశారన్నది స్ఫూర్తివంతంగా ఉంటుంది. తంగ లాన్ అన్నది ఓ తెగ పేరు. ఈ సినిమా కోసం చాలా కష్టపడ్డాను. మేకప్ కోసం గంటల కొద్దీ సమయం పట్టింది. మనకు ఇష్టమైన పని దొరికినప్పుడు ఆకలి, నిద్ర మరచిపోతాం. ఈ పాత్రను ఎంతగానో ఇష్టమే చేశాను కాబట్టి పూటింగ్ జరిగిన ప్రతి రోజున ఎంజాయ్ చేశాను. అవార్డులు నాకు ఇష్టమే కానీ.. అంత కంటే ముఖ్యంగా ప్రేక్షకుల ప్రశంసలు ఎక్కువ నంట్ పొందాలి' అన్నారు. ఈ సినిమాలో తాను ఆరతి అనే పాత్రలో కనిపిస్తానని, ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో ఇటీవలకాలంలో రూపొందించిన టెక్స్టు మామి ఇదేనని కథానాయిక మాట్లాడుతూ తెలిపింది. ఈ సినిమాలో దర్శకుడు పా రంజి ఓ కొత్త ప్రపంచాన్ని తెలుపుతూ మరో నాలుగు పార్ట్ లు తెరకెక్కించనున్నట్లు తెలుస్తుంది.

పాట్ల చెక్కలయ్యేలా నవ్విస్తాం..

'ఇది పక్కా గోదాలోళ్ళ సినిమా. నవ్వి నవ్వి తియ్యేటట్ల నుంచి బుగ్గలు, పొట్ట నొప్పితో బయటకు వస్తారని గ్యాంబింగ్ చేస్తున్నాను. హిస్టరీలో ఈ వేడుక జరపడం ఆనందంగా ఉంది. మా సంగీత దర్శకుడు రామ్ మిర్జాలది ఈ ఊరి ఆరి ఇప్పుడే తెలిసింది. అందుకే.. ఇందులోని పాటల్ని అద్భుతంగా కంపోజ్ చేశారాయన. అందరికీ నచ్చేలా సినిమా ఉంటుంది.' అని బన్నీ వాస్ అన్నారు. నార్మల్ నితిన్, నయన్ సారిక జంటగా నటించిన చిత్రం 'ఆయ్'. అంజి కె.మణిపుత్ర దర్శకుడు. అల్లు అర్ వింద్ సమర్పణలో బన్నీ వాస్, విద్యా కొప్పిండి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 15న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ ని పిలాపురంలో విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బన్నీవాస్ మాట్లాడారు. తమ కష్టానికి తగ్గ ప్రతిఫలాన్ని మీరంతా సక్సెస్ రూపంలో ఇవ్వాలని నార్మల్ నితిన్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ట్రైలర్ ఎంత ఎంజాయ్ చేశారో, సినిమాను అంతకు మించి ఎంజాయ్ చేస్తారని, నవ్విస్తూనే చిన్న చిన్న ఎమోషన్స్ టు చేశామని దర్శకుడు అంజి కె.మణిపుత్ర చెప్పారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులతో పాటు పిలాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ, ఏపీ తెలుగు రైతు అభివృద్ధి మండలి శ్రీనివాస్ కూడా మాట్లాడారు.



ఆయన భార్యగా గర్విస్తా

వివాహానంతరం కూడా నటిగా బిజీబిజీగా ఉన్న డిడిబాను తామ్సీ పన్ను. ఆమె నటిం చిన ఫిర ఆయా వాసినా దిలీరబా, ఫేర్ ఫేర్ మే చిత్రాలు విడుదలకు సిద్ధమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రమాదాన్ని స్టైల్ బిజీగా ఉన్నది తామ్సీ. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లకు సమావేశంలో తన పెళ్లి గురించి, తన భర్త మధియాన్ బో గురించి ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది తామ్సీ. 'నా భర్త పేరెన్స్ కి గన్ను వ్యాపారవేత్తకాదు. అలాగే స్టార్ క్రికెటర్ కూడా కాదు. అందుకే ఆయన గురించి ఎవరూ పెద్దగా మాట్లాడుకోరు. చాలామందికి తెలిసి విషయం ఏంటంటే.. ఆయన అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఎన్నో అపూర్వ విజయాలను అందుకున్న బ్యాడ్మింటన్ ప్లేయర్. కొన్ని రంగాల వల్ల కొందరు లైమ్ లైట్ లో ఉంటారు. సినిమా వాళ్ళను, క్రికెట్ లను సమాజం స్థాపనగా చూస్తుంది. బ్యాడ్మింటన్ ఆటగాళ్ళకు అంత గౌరవం ఉండదు. ఇది నిజంగా బాధాకరం. కానీ నేను మాత్రం ఓ అంతర్జాతీయ ఆటగాడి భార్యగా ఎప్పుడూ గర్విస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది తామ్సీ. డెస్టినీ బ్యాడ్మింటన్ ప్లేయర్ మధియాన్ బో తో తామ్సీ గత తొమ్మిది ఖ్లా రిలేషన్ లో ఉంది. ఈ ఏడాది మార్చి 23న ఈ జంట పెళ్లితో ఒకటైంది. ఉదయపూర్ వేదికగా బంధుమిత్రుల సమక్షంలో ఈ వివాహం జరిగిన విషయం తెలిసింది.



నష్టపరిహారంగా 60లక్షలు

అనుమతి లేకుండా తన పాటల్ని ఎవరైనా వాడుకుంటే వాళ్ళపై లీగల్ యాక్షన్ తీసుకుంటున్నారని లెజిల్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఇళయరాజు. రిసెంట్ గా 'మంజుమల్ బాయి' నిర్మాతలకు ఆయన లీగల్ నోటీసులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. 'గుణ సినిమాలో తాను బ్యాన్ చేసిన 'కమ్మి' ఈ ప్రేమలేఖన రాసింది హర్షవర్ధన్.' పాటను తన అనుమతి లేకుండా వాడుకున్నారని, కాపీరైట్స్ యాక్ట్ ప్రకారం ఇది నేరమని, దీనిపై రెండుకోట్ల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని ఇళయరాజు డిమాండ్ చేశారు. లీగల్ నోటీసులు అందుకున్న 'మంజుమల్ బాయి' నిర్మాతలు సోలీస్ షాహిర్, బాబు షాహిర్, షాన్ అంబోసీలు ఇళయరాజును వ్యక్తిగతంగా కలిసి, చర్చలు నిర్వహించి, చివరకు 60 లక్షలకు మేటి సెటిల్ చేసుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇళయరాజు ఇలా ప్రవర్తించడంపై పలు విమర్శలు కూడా తలెత్తుతున్నాయి.



మంచి సినిమాకు దక్కిన అవార్డులు

ఇటీవల జరిగిన ఫిల్మ్ ఫేర్ సౌత్ అవార్డులో 'బేబీ' చిత్రం ఐదు అవార్డులను దక్కించుకున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం చిత్ర బృందం పాత్రికేయులతో ముచ్చటించింది. చిత్ర దర్శకుడు సాయిరాజ్ మాట్లాడుతూ '8 నామినేషన్లుగాను 5 దర్శకుల చాలా సంతోషంగా ఉంది. మా సినిమాకు క్రిటిక్స్ మెచ్చిన బెస్ట్ మూవీ అవార్డు దక్కడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. కల్తీమూవీ తీస్తున్నామని మాటింగ్ సందర్భంగా దర్శకుడు మారుతి ఎంతగానో ప్రోత్సహించారు. మీ అందరి సహకారంతో భవిష్యత్తులో మరిన్ని మంచి సినిమాలు చేయాలనుకుంటున్నాం' అన్నారు. చిన్న చిత్రాలకు అవార్డులు రావని నిరాశ పడిపోతే ఉత్సాహాన్నిచ్చేలా 'బేబీ' చిత్రానికి అవార్డులు రావడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, దర్శకుడు సాయిరాజ్ ప్రతిభపై తనకు మొదటి నుంచి నమ్మకం ఉందని దర్శకుడు మారుతి చెప్పారు. ఈ సినిమా తమకు ఎన్నో గొప్ప జ్ఞాపకాలను మిగిల్చిందని, రివ్యూలతో పాటు అవార్డులూ రావడం ఆనందంగా ఉందని చిత్ర నిర్మాత ఎన్.కె.ఎస్. తెలిపారు. ఆనంద్ దేవరకొండ, విరాట్ అగ్నిన్, వైష్ణవ్ ప్రధాన పాత్రల్లో సాయి రాజ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'బేబీ' చిత్రం కమర్షియల్ గా భారీ విజయాన్ని సాధించింది.



కేజీ పాజెక్స్ ని క్యాచ్ చేసింది

కార్తీ భాగవత్ 'సర్కార్' సినిమాకు సీక్వెల్ గా 'సర్కార్ 2' తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా పూటింగ్ చెప్పే శివార్లలో నిర్మించిన భారీ సెట్ లో మొదలైంది. ప్రేక్షక దర్శకుడు మిసిన మిత్రన్ 'సర్కార్ 2' కి కూడా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మాజీ వికీ మామి ఇదేనని కథానాయిక. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరో శ్రేణి అవడేనని మేకర్స్ ప్రకటించారు. 'సర్కార్ 2'లో అషికా రంగ్ నాథ్ మరో ఫీమల్ లీడర్ గా కనిపించనుంది. ఆమె పుట్టిన రోజు సందర్భంగా సోమవారం ఆమెకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, ప్రాజెక్ట్ కి స్వాగతం పలికారు. ఎన్.కె.సూర్య పవన్ పుల్లె రోల్ పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జార్జీ సి.విల్లియమ్స్, సంగీతం: యువన్ శంకర్ రాజు, నిర్మాత: ఎన్.లక్ష్మణకుమార్, నిర్మాణం: పిన్స్ పిక్చర్స్.



'కన్నప్ప'లో దేవరాజ్

మంచు విష్ణు టైటిల్ లో రోల్ పోషిస్తున్న 'కన్నప్ప' చిత్రం నుంచి ప్రతి సోమవారం ఓ అవడేనని విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రంలో మోహన్ లాల్, మోహన్ లాల్, అక్బర్ కుమార్, శరత్ కుమార్, ప్రభాస్ వంటి అగ్ర తారలు భాగమవుతున్న విషయం తెలిసింది. సోమవారం ఈ సినిమా నుంచి దేవరాజ్ పాత్రకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేశారు. ఇందులో ఓ తెగకు చెందిన నాయకుడి పాత్రలో కనిపిస్తారని, కథానాయిక అయిన క్యాథిలీన్ కిలకంగా ఉంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. శివడి అవధిభక్తైన కన్నప్ప ఇతివృత్తంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. మంచు మోహన్ లాల్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ముఖ్య కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. పూటింగ్ చివరి దశకు చేరుకుంది. డిసెంబర్ లో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.